

送戏活动再下乡，惠民服务延基层

为进一步推进乡村文化振兴，丰富乡村精神文化生活，传承弥渡花灯文化，继大理州白剧团、弥渡县花灯剧团联合开展“我的中国梦·文化进万家”送戏下乡活动之后，3月13日，弥渡县花灯剧团再次走近基层，搭起文化小舞台，传递文化大快乐。

在多依演出现场，演员们带来了《承前启后开新局》、《绣荷包》、《五星红旗》、《兄弟》、《民族团结一家亲》、《弥渡美食任你尝》等11个精彩节目。听闻送戏，400多名观众，陆续向村委会聚集，现场掌声如潮。

“大广播一开，花灯曲调一响，小山村终于恢复了三年前的热闹。送戏送到家门口，我们就赶紧聚拢来了。”观众石大妈喜笑颜开。

送戏到村，在丰富群众文化生活，营造乡村文化氛围，宣讲党的政策方针，送达温暖关爱的同时，有效打通了公共文化服务的“最后一公里”路，文化服务延伸提质在基层再次深入践行。

步入2023年，多依党总支依托多依花灯传习所，充分发挥花灯氛围浓厚，文艺基础夯实等传统优势，通过党总支统筹，花灯传习所组织，群众文艺队参与的形式，搭建乡村文化舞台，先后在春节、三八之际，展示多依花灯文化、基层花灯热情、群众精神风采。多依党总支书记石汉明谈到基

层文化建设时这样说道：“年内，我们也将持续发挥党总支、花灯传习所、基层群众文艺力量，利用好花灯传习所，传承好花灯文化，讲好德苴故事，发好我们多依的声音，共促文化惠民，共推文化振兴。”

德苴文化站 张爱萍